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ATA da 85 REUNIÃO ORDINARIA DO CМАА

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas no auditório da Secretaria

de Comunicação à Rua Jorge Caixe, 306 - A, 3º andar - Jardim Nomura. Reuniram-se os membros do

Conselho Municipal de Meio Ambiente e Agropecuária de Cotia. Iniciando os trabalhos da 85ª Reunião

Ordinária, após a constatação de quórum e cumprimentando a todos, o Presidente do Conselho Municipal

do Meio Ambiente e Agropecuária de Cotia, o senhor AGNALDO GOMES PEREIRA solicitou ao Secretário

Executivo do CMAA, o senhor ALEXANDRE DE MORAES BOZ que procedesse na leitura da Ata anterior

que após lida foi aprovada por unanimidade dos presentes, dando sequência a reunião o Presidente passou

alguns informes referente ao evento social de posse da atual composição do Conselho Municipal do Meio

Ambiente e Agropecuária que ocorrerá dia 21/02/2024 as 14 horas no Auditório do Paço Municipal e como

não houve inclusão de outros assuntos considerados de urgência o presidente deu sequência à reunião

convidando a senhora LUCIANE REGIS LARAIA ALEGRE, arquiteta e servidora lotada na Secretaria

Municipal de Habitação e Urbanismo de Cotia para que inicia-se a apresentação do anteprojeto de Revisão

do Plano Diretor de Cotia e da Lei de Uso e Ocupação do Solo, antes do início da apresentação o presidente

esclareceu ao presentes que a apresentação não se tratava de uma audiência pública e nem de uma

discussão deliberativa, e sim para que os conselheiros tivessem o conhecimentos das alteração que

estarão sendo propostas no marco regulatório de define as regras para o zoneamento do município e da

Lei de Uso e Ocupação do Solo que ainda se encontra em construção e debate público. Ao longo da

apresentação do anteprojeto da Revisão do Plano Direto de Cotia e da Lei de Uso e Ocupação do Solo

ocorrerão algumas intervenções, tais como a do convidado e ouvinte senhor RENATO ROUXINOL que se

contrapôs a alguns pontos da apresentação; do conselheiro senhor ALEXANDRE DE MORAES BOZ dando

ênfase as questões que envolvem a Reserva Florestal Morro Grande e seu entomo; e da conselheira

senhora MARIA CRISTINA SANCHES AMORIM sugerindo que a Secretaria Municipal de Habitação e

Urbanismo, antes do encaminhamento da proposta de Revisão do Plano Diretor à Câmara Municipal de

Cotia, encaminhe ao Conselho Municipal do Meio Ambiente e Agropecuária um Relatório Técnico

explicitando quais mudanças significativas estão sendo propostas que poderão impactar de forma positiva

ou negativas os aspectos ambientais no município. Encerrada a apresentação e não tendo mais nada a ser

discutido pelos conselheiros e indagados se alguém gostaria de se manifestar, e como não houve pedido

da palavra, a considerou encerrada e está Ata vai aqui lavrada e assinada excepcionalmente por mim,

ALEXANDRE DE MORAES BOZ e pelo presidente

ALEXANDRE DE MORAES BOZ
Secretário E xecutivo em exercicio do Conselho Municipal de Meio Ambiente e

Agropecuária de Cotia

AGNALDO GOMES PÈREIRA
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